
 

 

 

 

 

名古屋柳城短期大学  

卒業時アンケート調査 

（2018年度保育科卒業生 入学満足度） 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本学では、従来より全学生を対象とした「学生満足度調査」を実施しています。 

この学生満足度調査は、カリキュラムや教育内容への満足度、施設利用の満足度、要

望等の自由記述を通して、本学に対する評価を把握することを目的としています。 

この調査を、「2019 年 3 月卒業予定者」の「入学満足度に関する回答」についてまと

めました。 

 

  実施時期  2018年 12月 

  回答率   156／158名＝98.7％ 

  実施主体  名古屋柳城短期大学 IR室   



 

 

 

 

 

36%

43%

15%

5%

1%

本学に入学してよかったと思いますか
本学に入学してよかったと思

いますか。

5点とても満足

4点まあまあ満足

3点どちらとも言えない

2点余り満足してない

1点満足してない

「とても満足」、「まあまあ満足」と回答して人の割合79%

28%

43%

19%

9%

1%

後輩へ本学への入学を勧めますか
後輩に本学への入学を進めます

か。

5点とても満足

4点まあまあ満足

3点どちらとも言えない

2点余り満足してない

1点満足してない

「とても満足」、「まあまあ満足」と回答した人の割合71%



 

 

 

 

39%

47%

13%

1% 0%

保育・幼児教育現場で役に立ちそうな授業が多い
保育・幼児教育現場で屋君

立ちそうな授業が多い。

5点とても満足

4点まあまあ満足

3点どちらとも言えない

2点余り満足してない

1点満足してない

「とても満足」、「まあまあ満足」と回答した人の割合86%

14%

49%

32%

5%

0%

内容をよく理解できる授業が多い 内容をよく理解できる

授業が多い。

5点とても満足

4点まあまあ満足

3点どちらとも言えない

2点余り満足してない

1点満足してない

「とても満足」、「まあまあ満足」と回答した人の割合63%



 

 

 

22%

42%

31%

4%

1%

授業・カリキュラム（時間割）は充実している
授業カリキュラム（時間

割）は充実している。

5点とても満足

4点まあまあ満足

3点どちらとも言えない

2点余り満足してない

1点満足してない

「とても満足」、「まあまあ満足」と回答した人の割合64%

39%

33%

21%

6%

1%

授業カリキュラム（時間割）は

詰め込みすぎである

授業カリキュラム（時間

割）は詰め込みすぎであ

る。

5点とても当てはまる

4点まあまあ当てはまる

3点どちらとも言えない

2点余り当てはまらない

1点全く当てはまらない

「とても当てはまる」、「まあまあ当てはまる」と回答した人の割合72%



 

 

 

 

51%

35%

12%

1% 1%

課題や提出物が多く、多忙である 課題や提出物が多く、多忙であ

る。

5点とても当てはまる

4点まあまあ当てはまる

3点どちらとも言えない

2点余り当てはまらない

1点全く当てはまらない

「とても当てはまる」、「まあまあ当てはまる」と回答した人の割合86%

19%

38%

36%

6%

1%

受講してよかったと思える授業が多い 受講してよかったと思える授

業が多い。

5点とても当てはまる

4点まあまあ当てはまる

3点どちらとも言えない

2点余り当てはまらない

1点全く当てはまらない

「とても当てはまる」、「まあまあ当てはまる」と回答した人の割合57%


